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مدیرعامل فولاد مبارکه خبر داد: مهندس حمیدرضا عظیمیان، مدیرعامل فولادمبارکه، 
با اشاره به برنامه‌ها و استراتژی‌های فولادمبارکه، از 
پیش‌بینی تقاضای بازار در افق پنج‌ساله و ترسیم نقشه 
راه تکنولوژی شرکت خبر داد. در ادامه، شرح مصاحبه 

با وی آمده است:
شرکت فولادمبارکه در سال‌جاری چه 
برنامه‌هایی برای فروش محصولات خود 

دارد؟
فولادمبارکه با توجه به مأموریت خود در جهت ایفای 
نقش محوری در مدیریت بازار محصولات فولادی تخت 
از طریق راهکارهایی همچون تدوین افق چشم‌انداز 
ده‌ساله، پیش‌بینی تقاضای بازار در افق پنج‌ساله، ترسیم 
نقشه راه تکنولوژی و با در دستور کار قرار دادن سند 
چشم‌انداز توسعه 1404 کشور در بازارهای مصرف 
مختلف خود، همچون صنایع خودروسازی، نفت و گاز، 
ساختمان، لوازم‌خانگی، لوله و پروفیل و... توسعه‌ها و 
سرمایه‌گذاری‌های خود را برنامه‌ریزی می‌کند و از این 
منظر، سالانه برنامه فروشی منطبق با این اهداف کلان 
تدوین می‌شود. بر این اساس فولادمبارکه فروش هفت 
میلیون و 600 هزار تن انواع محصولات را که شامل 
تختال، گرم، اسیدشویی، سرد و پوشش‌دار می‌شود، در 
بازار داخل و صادرات برنامه‌ریزی کرده است. این شرکت 
تا پایان شهریورماه سه میلیون و 842 هزار و 172 تن 
انواع محصولات خود را در بازار داخلی و جهانی به فروش 
رسانده که چهار درصد بیش از برنامه است. در این بین، در 
بخش بازار داخل فولادمبارکه با تحویل سه میلیون و 558 
هزار و 111 تن تا پایان شهریور ماه، 22 درصد جلوتر از 
برنامه است و این امر به دلیل همراهی با سیاست‌های کلان 
کشور و به‌منظور تأمین حداکثری مصرف‌کنندگان داخلی 
در سال جهش تولید و از طریق کاهش سهم صادرات به 
میزان 63 درصد با اتخاذ راهکارهای ابتکاری و مشارکتی 

صورت گرفته است.
چه بخشی از تولیدات این مجموعه در بازار 

داخلی به فروش می‌رسد؟

فولادمبارکه براساس رسالت خود در تأمین حداکثری 
نیاز داخل و با توجه به سیاست‌های کلان ابلاغی در سال 
جهش تولید اقدام به فروش بخش عمده محصولات 
شرکت در بازار داخل، از طریق مکانیسم عرضه در بورس 
کالا کرده و صرفاً جهت تأمین نیاز ارزی خود برای فراهم 
ساختن تجهیزات موردنیاز و توسعه، بخشی از محصولات 
خود را، همچون تختال که در بازار داخل با مازاد عرضه 
مواجه است، در بازارهای صادراتی به فروش رسانده 
است. فولاد مبارکه از طریق طرح‌های مشارکتی همچون 
همکاری با نوردکاران و استفاده از ظرفیت بی‌استفاده سایر 
شرکت‌ها، همچون آنیل محصولات در سایر شرکت‌ها و 

بازگشت مجدد به شرکت جهت بهره‌برداری حداکثری از 
ظرفیت شرکت، در جهت تأمین هرچه بیشتر نیاز بازار 
داخل اقدام کرده و مجموعه این تلاش‌ها نهایتاً منجر 
به افزایش سهم فروش داخل و عدم تحقق برنامه فروش 

صادراتی شرکت در نیمه نخست سال شده است.
نظر شما درباره اهمیت صادرات چیست؟ 
توجه به توسعه صادرات چه تأثیری بر 

تداوم تولید یک مجموعه دارد؟
صادرات محصولات علاوه بر امکان تأمین نیاز ارزی جهت 
خرید بخشی از تجهیزات و مواد اولیه غیرقابل تأمین در 
داخل و پرداخت اقساط تسهیلات ارزی، به شرکت‌ها این 

امکان را می‌دهد که در بازارهای جهانی، در مقام رقابت 
با شرکت‌های معظم جهانی قرار گیرند و نهایتاً این امر 
منجر به افزایش توان رقابت‌پذیری، ارتقای بهره‌وری، 
بهبود کیفیت و کاهش هزینه تمام‌شده محصولات 
می‌شود، چراکه لازمه حضور در بازارهای جهانی اخذ 
گواهینامه‌های معتبر بین‌المللی و گذر از انواع ممیزی‌ها 
و بازرسی‌های مدیریتی و کیفیتی است و از این نظر بازار 
صادرات را می‌توان آزمونی برای حضور شرکت‌های ایرانی 
در فضای رقابتی دانست و این امر به‌نوعی شبیه‌سازی 
آینده شرکت‌های ایرانی در هنگام پیوستن به سازمان 

تجارت جهانی است.
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3 فولاد
Steel نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای 

اسلامی تصریح کرد:

گام بلند فولادمبارکه در 
جلوگیری از خام‌فروشی

 نسل‌فردا: نماینده مردم اصفهان در مجلس 
شورای اسلامی گفت: متأسفانه با مسئله 
خام‌فروشی در فولاد مواجهیم که قرار 
است با پروژه‌ای تحت عنوان »نورد گرم« 
از خام‌فروشی جلوگیری شود. این پروژه 
همچنین می‌تواند در توسعه صنایع فولادی 
مؤثر باشد. امیرحسین بانکی‌پورفرد، نماینده 
مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی 
درباره نقش و تأثیرگذاری فولادمبارکه 
اصفهان در خودکفایی کشور در صنعت 
فولاد گفت: صنعت فولاد یکی از صنایع 
اصلی کشور محسوب می‌شود و نقش مهمی 
در توسعه و پیشرفت کشور ایفا می‌کند. 
وی افزود: یکی از مجموعه‌های مهم و 
بزرگ فولادی کشور، همین فولادمبارکه 
اصفهان است. سال 80 بود که رهبر معظم 
انقلاب اسلامی در سفرشان به اصفهان، از 
مجموعه فولادمبارکه بازدید کردند. این 
شرکت مجموعه بزرگی است که در سطح 
ملی از اثرگذاری بسیار زیادی برخوردار است. 
نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای 
اسامی تأکید کرد: فولادمبارکه از صنایع 
بزرگ و مهم در بخش صنعت فولاد محسوب 
می‌شود، اما در این سال‌ها با حواشی بسیاری 
همراه بوده و اگر این حواشی وجود نداشت، 
قطعاً عملکرد و کارکرد این واحد صنعتی 
بهتر از امروز و گردش مالی آن چندین برابر 
فعلی بود. بااین‌حال این شرکت خدمات 
ملی و منطقه‌ای بسیاری داشته که درخور 

تحسین است. 
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پیش‌بینی تقاضای بازار در افق پنج‌ساله

تولید اسلب گازترش از 2 میلیون 
تن گذشت

نسل‌فردا: از زمان راه‌اندازی واحد RH در 
فولادمبارکه تا پایان مهرماه 99 به میزان دو میلیون 
و 440 هزار تن فولاد مذاب در این واحد تولید 
شده است. مسیب فتاح‌المنان مدیر متالورژی 
ثانویه فولادمبارکه گفت: در سال 1386 شرکت 
فولادمبارکه با هدف ایجاد امکان تولید فولادهای 
LC و ULC عمدتاً موردنیاز صنایع خودروسازی و 
همچنین فولادهای هیدروژن پایین عمدتاً موردنیاز 
صنایع نفت و گاز، قرارداد ساخت و نصب یک کارگاه 
گاززدایی RH-OB با ظرفیت تولید یک‌میلیون تن 

فولاد کیفی در سال را منعقد کرد.

ماشین ریخته‌گری شماره 5 تنها 
خط ریخته‌گری

نسل‌فردا: غلامرضا سلیمی، مدیر ناحیه 
فولادسازی و ریخته‌گری مداوم فولادمبارکه، 
به‌مناسبت گرامی‌داشت 13 آبان سالروز افتتاح 
ماشین ریخته‌گری شماره 5 این شرکت گفت: این 
ماشین با قابلیت تولید ضخامت‌های 200، 220 و 
250 میلی‌متر نقش مؤثری در تولید سفارش‌های 
صادراتی و خاص داشته و افتخار تولید گرید فولادی 
گازترش را نیز در کارنامه خود دارد، به‌طوری‌که در 
حال حاضر امکان تولید این گرید در کشور فقط با 
این ماشین وجود دارد. وی گفت این ماشین در 13 

آبان 1395 راه‌اندازی شده است.

بهره‌برداری از شبکه رادیویی 
دیجیتال

نسل‌فردا: شبکه رادیویی دیجیتال )DMR( با هدف 
پایداری حداکثری شبکه و سرویس و دسترسی 
بهینه به خدمات با ارزش‌افزوده بالا در فولادمبارکه 
طراحی شد و مورد بهره‌برداری قرار گرفت. حسن 
کیانی، رئیس واحد ارتباطات فولادمبارکه ضمن 
تأیید این خبر گفت: در بسیاری از فعالیت‌های 
فولادمبارکه نیاز زیادی به ارتباط بدون وقفه و امن 
با سرعت مناسب دسترسی و اعلان وجود دارد. در 
این زمینه یکی از سیستم‌های ارتباطی شرکت 
که قدمت چندین‌ساله دارد بی‌سیم رادیویی از 
نوع آنالوگ است و از زمان شروع پروژه ساخت 
فولادمبارکه، کلیه واحدها ازجمله انتظامات، 
آتش‌نشانی، اورژانس، راه‌آهن و نواحی دیگر 
جهت انجام عملیات و فعالیت‌های کاری خود از 
بی‌سیم‌های آنالوگ دستی و خودرویی استفاده 

می‌کنند.

کوتاه از فولاد
کاهش صادرات آهن اسفنجیسرکوب قیمت فولاد، عامل تضییع حقوق سهامداران

شهر خبر: رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار گفت: تصمیم اخیر در مورد فرآیند قیمت‌گذاری و تعیین سقف رقابت برای محصولات 
فولادی در بورس کالا، نتیجه‌ای جز توزیع رانت و تضییع حقوق پنجاه میلیون سهامداران نخواهد داشت. حسن قالیباف‌اصل گفت: برخی 
از تصمیمات احتمالی آتی در حوزه قیمت‌گذاری و تعیین سقف رقابت برای محصولات فولادی در بورس کالا حاکی از تکرار اقدامات 
اشتباه سال ۹۷ و دخالت در فرآیند ذاتی اقتصاد است. بر اساس تجربه قبلی این اقدام هیچ نتیجه مفیدی در بر نخواهد داشت. رئیس 
سازمان بورس افزود: با توجه به تأثیر قابل توجه سهام شرکت‌های فولادی در بازار سهام این اقدام تضییع حقوق ۵۰ میلیون سهامدار به 
شمار می‌رود و علاوه بر کاهش درآمد شرکت‌ها که سود آن متعلق به سهامداران حقیقی، حقوقی و سهامداران سهام عدالت است، روند 

کلی بازار را نیز دستخوش تغییرات نامطلوب می‌کند.

ایرنا: میزان تولید آهن اسفنجی در نیمه نخست امسال به رقم ۱۵ میلیون و ۵۶۲ هزار تن رسید که در مقایسه با مدت مشابه سال 
گذشته، رشد ۱۰ درصدی را نشان می‌دهد و روند حرکتی در مسیر سند چشم‌انداز ۱۴۰۴ را دنبال می‌کند. برپایه جداول آماری انجمن 
تولیدکنندگان فولاد ایران، میزان تولید آهن اسفنجی در شش ماهه نخست سال گذشته ۱۴ میلیون و ۱۸۵ هزار تن بود. افق چشم‌انداز 
دستیابی به ۴۵ میلیون تن ظرفیت براساس طرح جامع فولاد کشور در افق ۱۴۰۴ سند چشم‌انداز ظرفیت آهن اسفنجی رقم ۴۵ 
میلیون تن مورد انتظار است، ضمن اینکه ظرفیت فولادسازی رقم ۵۵ میلیون تن پیش‌بینی شده است. آمارها نشان می‌دهد در سال 
‌۹۷ ظرفیت اسمی واحدهای تولید کننده آهن اسفنجی برابر با ۳۲.۶ میلیون تن ثبت شد، درحالی که میزان تولید برابر با ۲۶.۳ میلیون 

تن بود.

شرکت فولادمبارکه تا پایان 
شهریورماه سه میلیون و 842 
هزار و 172 تن انواع محصولات 
خود را در بازار داخلی و جهانی به 
فروش رسانده که چهار درصد بیش 

‎از برنامه است

ردا
ل ف

س
س :ن
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تاریخ انتشار: 1399/08/14آگهى  دعوت مجمع عمومى فوق العاده (نوبت اول) 

مجمع عمومى فوق العاده (نوبت اول) شرکت تعاونى جم گستر جى راس ساعت15:00 روز چهارشنبه مورخ 1399/09/05 
در محل سالن اجتماعات شرکت تعاونى  به آدرس: اصفهان، کیلومتر 5 جاده اصفهان- تهران، پالایشگاه نفت جى تشکیل 
مى گردد، از کلیه اعضا دعوت مى شود شخصا یا وکالتا جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در این جلسه حضور 

به هم رسانند. 
* ضمناً به اطلاع مى رساند که به موجب ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومى؛ تعداد آراى وکالتى هر عضو 
حداکثر 3 راى و هر شخص غیر عضو تنها یک راى خواهد بود و اعضاى متقاضى اعطاى نمایندگى مى بایست به همراه 
نماینده خود حداکثر تا تاریخ 1399/09/02 در محل شرکت  تعاونى حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت برگه ورود 

به مجمع را دریافت دارند. 
- طرح و بررسى استعفاى دسته جمعى اعضاى هیئت مدیره  دستور جلسه: 

- اصلاح ماده 3 اساسنامه (موضوع فعالیت)    
- تغییر ماده 4 اساسنامه (حوزه فعالیت)   

هیئت مدیره شرکت تعاونى جم گستر جى

آگهى تجدید مناقصه عمومى یک مرحله اى

حسین طلا - شهردار اسلامشهر

شهردارى اسلامشهر در نظر دارد به استناد ردیف بودجه مصوب سال 1399 پروژه هاى ذیل را از طریق برگزارى تجدید مناقصه عمومى واگذار نماید. بدینوسیله از 
پیمانکاران واجد شرایط دعوت مى گردد جهت شرکت در تجدید مناقصه عمومى و دریافت اسناد همراه با معرفى نامه و مهر شرکت به اداره قراردادهاى شهردارى 
اسلامشهر مراجعه نمایند. ضمناً مهلت دریافت و ارسال پیشنهادات حداقل ده روز پس از چاپ آگهى نوبت دوم خواهد بود. هزینه درج آگهى در روزنامه به عهده برنده تجدید 

مناقصه عمومى مى باشد. 

نوبت دوم

1- مشخصات موضوع مورد مناقصه: 

ردیف موضوع تجدید مناقصه عمومىردیف
بودجه

مدت 
اجرا 

صلاحیت / 
رتبه 

مبلغ اعتبار 
(ریال)

مبلغ سپرده شرکت در تجدید 
مناقصه عمومى (ریال)

20,000,000,0001,000,000,000رتبه 5 ابنیه6 ماه37019/41پروژه تکمیل ساختمان ادارى سازمان واقع در پارك 22 بهمن 1

13,500,000,000675,000,000رتبه 5 ابنیه6 ماه 35019/5پروژه مرمت و بهسازى و پارك هاى سطح مناطق (کف پوش، عملیات عمرانى و...)2

2- به پیشنهادات مشروط، مخدوش، فاقد سپرده و پیشنهاداتى که پس از مهلت اعلام شده ارائه شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
3- شهردارى در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات واصله مختار است. 

4- برندگان اول و دوم و سوم تجدید مناقصه هر گاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهردارى ضبط خواهد شد. 
5- سایر شرایط در اسناد  تجدید مناقصه درج گردیده است. 

6- چاپ اول: 99/8/7 
7- چاپ دوم: 99/8/14  

8- مهلت دریافت اسناد تجدید مناقصه: از مورخ 99/8/14 الى 99/8/26 
9- مهلت تحویل اسناد تجدید مناقصه: 99/8/27

10- جلسه کمیسیون عالى معاملات: ساعت 15 مورخ 99/8/28

آگهى  مزایده (نوبت اول) 

رمضان اسدى - مدیر عامل شرکت بازیافت و مدیریت پسماند شهرستان فلاورجان (سهامى خاص) 

شرکت بازیافت و مدیریت پسماند شهرستان فلاورجان (سهامى خاص)   در نظر دارد به استناد بند سه 
صورتجلسه شماره 47 هیئت مدیره مورخ 1399/06/18 مراحل تفکیک از مبدأ، آموزش و جمع آورى بازیافت 
خشک خود را به مدت یک سال در شهرستان فلاورجان در شهرهاى (فلاورجان، کلیشاد و سودرجان قهدریجان، 
ابریشم، پیربکران، بهاران، ایمانشهر و زازران) به بالاترین قیمت پیشنهادى که به پیمانکار واجد شرایط واگذار 
نماید. لذا از اشخاص حقیقى و حقوقى که صلاحیت انجام کار را  دارند دعوت مى گردد  طبق آگهى مزایده در 
روزنامه نسل فردا در (2) دو نوبت به فاصله یک هفته به منظور دریافت اوراق شرکت در مزایده  به دفتر شرکت 
بازیافت و مدیریت پسماند شهرستان فلاورجان واقع در فلاورجان، خیابان آزادگان،جنب اداره بهزیستى، پلاك 

231 مراجعه  و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 37434722-031 تماس حاصل نمایند. 

چاپ دوم

آگهى دعوت سهامداران 
شرکت میثاق دشت بهاران (سهامى خاص) 

ثبت شده به شماره  40007 و شناسه ملى 10260576694
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت به عمل مى آید که در جلسات مجمع عمومى عادى و مجمع عمومى 
فوق العاده که روز چهارشنبه مورخ 1399/08/28  بترتیب راس ساعت 9 و ساعت 11 در محل شرکت به نشانى: شاهین 
شهر - خیابان عطار - خانه هاي چوبی - فرعی 14 شرقی - پلاك 103 کد پستى 8319883891 تشکیل مى گردد، 

حضور به هم رسانید.
دستور جلسه مجمع عمومى عادى :

- انتخاب اعضاى هیئت مدیره و بازرسان اصلى و على البدل شرکت
دستور جلسه مجمع عمومى فوق العاده :

هیئت مدیره شرکتافزایش سرمایه شرکت و سایر مواردى که در صلاحیت این مجمع مى باشد.

در اجراى ماده 208 قانون مالیات ها با ابلاغ اوراق مشروحه زیر به مودیان مربوطه ابلاغ مى گردد
 ظرف مدت یک ماه از تاریخ درج در روزنامه شخصا یا بوسیله وکیل تام الاختیار به اداره مالیاتى مربوطه 
مراجعه نمایید. در غیر این صورت به استناد تبصره 239 قانون مالیات هاى مستقیم پرونده امر براى رسیدگى 

به هیئت حل اختلاف ارجاع خواهد گردید .

نام ونام ردیف
خانوادگى

شماره برگ 
تشخیص

تاریخ برگ  
تشخیص

سال 
عملکرد

درآمد مشمول 
منبع اصل مالیاتمالیات

آدرسادارهمالیاتى

امین 1
هرمزگان 2017مشاغل6431399/06/31139362,400,00010,967,520نیک مرام

بندرعباس

امیر 2
شهرك 2017مشاغل3471399/06/2913933,960,000,0001,315,614,000فولادوند

صنعتى لیام

امیرحسین 3
تهران2017مشاغل5601399/06/301393177,000,00037,705,750کاظمى

اداره کل امور مالیاتى استان اصفهان شناسه: 1037415

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى به صورت فوق العاده 

جلسه مجمع عمومى عادى به صورت فوق العاده شرکت دنیاى ذوب فلزات روستاى عزیز 
آباد (سهامى خاص) به شماره ثبت 383 روز جمعه، مورخ 1399/8/30 راس ساعت 15 
عصر در محل شرکت به آدرس: تیران، روستاى عزیز آباد، منطقه کارگاهى برگزار مى گردد. 

دستور جلسه: 
1- نقل و انتقال سهام بعضى از سهامداران 

2- انتخاب اعضاى هیئت مدیره شرکت 
3- انتخاب بازرسین شرکت 

هیئت مدیره شرکت دنیاى ذوب عزیز آباد


